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1. Bent u persoonlijk actief op het gebied van social media?

Response Response

Total Percent

|:| Ja, ik heb een account op een of meer social 290 62%

. Ja, ik volg anderen op social media maar heb zelf 19 4%
(nog) geen account

[ Nee 157 34%

Total Respondents 466

2. Wat weerhoudt u er van om actief te worden?
Meerdere antwoorden mogelijk

Response Response

Total Percent
|:| Het kost me te veel tijd 61 41%
. Ik heb er geen verstand van / weet niet hoe ik 32 229%
moet beginnen
. Iedereen kan dan zien wat ik doe of zeg 21 14%
|:| Ik geprul}f liever de traditionele middelen (telefoon, 88 59%
e-mail, bijeenkomsten, borrels)
|:| Ik vind het onzin / een hype 39 26%

Total Respondents 148
(skipped this question) 318

3. Op welke van onderstaande social media bent u actief?
Meerdere antwoorden mogelijk

Response Response

Total Percent
|:| Linkedin 245 80%
. Twitter 184 60%
. Facebook 125 41%
[ Foursquare 3 1%
|:| YouTube 41 13%
[ Hyves 26 31%
] Mvyspace 2 1%
B Anders, namelijk 305 100%

Total Respondents 305
(skipped this question) 161
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4. Waarvoor gebruikt u social media?
Meerdere antwoorden mogelijk.

Response
Total
|:| Om gevonden te worden door (oude) bekenden en 165
collega's
. Om te netwerken/nieuwe contacten op te doen 202
. Om vrienden en bekenden te ontmoeten/contacten 134
te onderhouden
|:| Om een andere baan te zoeken 14
D Om mee te discussiéren over verschillende 109
onderwerpen
|:| Om op de hoogte te blijven van ontwikkelingen 172
|:| Om interessante ideeén op te doen 113
. Om mijn standpunten onder de aandacht te 99
brengen
|:| Om de kloof met de burger te verkleinen door te 90
laten zien wat ik doe
[l Voor mijn ontspanning 60

Total Respondents
(skipped this question)

5. Gebruikt de gemeente waar u werkt social media?

Response
Total
|:| Ja 289
. Nee 119
. Weet ik niet 43

Total Respondents
(skipped this question)

6. Waarvoor gebruikt uw gemeente social media?
Meerdere antwoorden mogelijk

Response
Total
|:| Meerdere antwoorden mogelijk 12
. Burgerparticipatie 119
Als aanvullend communicatiemiddel voor nieuws en
= ; ! 242
besluitvorming van de gemeente
D Als digitaal loket waar inwoners vragen kunnen 71
stellen aan de gemeente
|:| Anders, namelijk ... 289

Total Respondents

(skipped this question)

7. Zou u vanuit de VNG ondersteuning wensen bij het gebruik van social media?

Response
Total
D Ja 168
. Nee 280

Total Respondents
(skipped this question)

8. Welke ondersteuning zou de VNG moeten aanbieden?
Meerdere antwoorden mogelijk.

Response
Total
|:| Workshops over hoe ik persoonlijk social media kan 94
gebruiken in mijn werk
Workshops over hoe mijn gemeente social media
= ) 101
kan inzetten
. Richtlijnen voor medewerkers 75
Tips voor het opstellen van een social
O ; . 112
mediastrategie
D Voorbeelden voor het gebruik van social media 98
|:| Anders, namelijk ... 167

Total Respondents
(skipped this question)
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Response
Percent

54%
66%
44%
5%
36%
57%
37%
33%
30%

20%
304
162

Response
Percent

64%
26%
10%

451
15

Response
Percent

4%
41%
84%
25%

100%

288
178

Response
Percent

38%
62%

448
18

Response
Percent

56%
60%
45%
67%
59%

100%

167
299
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9. Heeft uw gemeente te maken met zulke aanvragen?

Response
Total
D Ja, wij krijgen dergelijke aanvragen of hebben 88
procedures lopen
. Nee, dit speelt niet in onze stedelijke gemeente 95
met weinig buitengebied
Nee, (aanvragen voor) dergelijke stallen komen in
= ’ e 179
ons buitengebied niet voor
D Weet ik niet 82

Total Respondents
(skipped this question)

10. Leveren de aanvragen voor uw gemeente problemen op?
Meerdere antwoorden mogelijk

Response
Total
D Ja, vanwege de ruimtelijke inpassing in de 50
omgeving
. Ja, vanwege milieuregelgeving zoals geurbeleid en 46
fijn stof
. Ja, vanwege mogelijke gevolgen voor de 37
volksgezondheid
D Nee, dergelijke stallen leveren bij onze gemeente 11
geen problemen op
D Weet ik niet 4
|:| - Ja, vanwege andere problemen, namelijk ... 88

Total Respondents
(skipped this question)

11. Heeft uw gemeente beleid ontwikkeld met betrekking tot veehouderijen groter dan 300 NGE?

Response
Total
D Ja, onze gemeente heeft aanvullend beleid 77
ontwikkeld
. Nee, dit is niet nodig want het komt in onze 55
gemeente niet voor
. Nee, dit is niet nodig want het komt in onze 96
gemeente niet voor
D Weet ik niet 120

Total Respondents
(skipped this question)

Response
Percent

20%
21%
40%

18%
444
22

Response
Percent

57%
52%
42%
12%
5%
100%

88
378

Response
Percent

22%
16%
28%

34%
348
118

12. Staatssecretaris Bleker heeft de VNG gevraagd om medewerking aan de maatschappelijke dialoog over megastallen. Vindt u dat de VNG een

bijdrage moet leveren aan deze dialoog?

Response

Total
RS 327
. Nee 115

Total Respondents
(skipped this question)

13. Welke aspecten moeten daarbij worden ingebracht?
Meerdere antwoorden mogelijk

Response
Total
Zaken als ruimtelijke inpassing en schaalgrootte in
O ! 9o 240
relatie tot de tendens van schaalvergroting in
. Ontwikkelingen voor milieu-aspecten zoals geur, 259
fijn stof, ammoniak
. Aandacht voor dierenwelzijn 192
|:| Economische en sociale structuur van de regio 210
D Andere aspecten, namelijk ... 325

Total Respondents

(skipped this question)
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Response
Percent

74%

26%
442
24

Response
Percent

74%
80%
59%
65%

100%

325
141
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14. Indien de staatssecretaris besluit de maatschappelijke dialoog te verbreden naar een dialoog over (versnelling van) de verduurzaming van de

veehouderij, is dat volgens u een goede ontwikkeling?

15. Wat is uw functie?

16. Hoeveel inwoners heeft uw gemeente?
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|:| Ja
. Nee

Gemeenteraadslid
Wethouder
Burgemeester
Griffier

Secretaris

Gemeenteambtenaar

Anders, namelijk ..

minder dan 18.000
18.001 tot 50.000
50.001 tot 100.00
100.001 tot 300.000

meer dan 300.001

Response
Total

398

41

Total Respondents

(skipped this question)

Response
Total

88
137
51
a8
28
78

7

Total Respondents

Response
Total

100
233
56
43

5

Total Respondents
(skipped this question)

Response
Percent

91%
9%

439
27

Response
Percent

20%
31%
12%
11%
6%
18%
2%
437

Response
Percent

23%
53%
13%
10%
1%

437
29
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